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1. Per ciascuna successione di funzioni {f,},>1, determinare il limite puntuale negli
intervalli indicati e verificare se la convergenza e anche uniforme.
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2. Dimostrare le seguenti affermazioni.
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3. Calcolare i seguenti limiti.
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4. Sia {f,}n>1 una successione di funzioni in C'(]0, +00)) che converge uniformemente in
[0, +00) alla funzione f. Inoltre per ogni > 0 e per ogni n > 1 si ha che 0 < f,(z) <1
e f(z) > 0. Dimostrare o confutare le seguenti affermazioni.

(a) La successione {f2},>; converge uniformemente in [0, +00) a f2.

(b) La successione {1/ f,}n>1 converge uniformemente in [0, +o00) a 1/f.
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